



Α  
Α  
Α  
Α  
ΑΘΗΝΑΪΚΗ ΛΕΣΧΗ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗΣ ΦΑΝΤΑΣΙΑΣ

# ΑΘΗΝΑΪΚΗ ΛΕΣΧΗ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗΣ ΦΑΝΤΑΣΙΑΣ

## Μια δραστήρια λέσχη

•**ΠΟΙΟΙ ΕΙΜΑΣΤΕ:** Η ΑΛΕΦ, η Αθηναϊκή Λέσχη Επιστημονικής Φαντασίας, είναι ένας μη κερδοσκοπικός σύλλογος που ιδρύθηκε το 1998 με σκοπό την ανάπτυξη και τη διάδοση της Επιστημονικής Φαντασίας και των τεχνών του Φανταστικού. Είμαστε επιστήμονες, λογοτέχνες, μεταφραστές, εκδότες, δημοσιογράφοι και άλλοι επαγγελματίες και λάτρεις του είδους.

Για να πραγματοποιήσει τους σκοπούς της, η ΑΛΕΦ διοργανώνει τακτικά κάθε δεκαπενθήμερο εκδηλώσεις: Κινηματογραφικές προβολές, συζητήσεις, αναγνώσεις διηγημάτων, bazaar βιβλίων και κόμικς, παρουσιάσεις ελλήνων και ξένων συγγραφέων, τιμητικές εκδηλώσεις κ.λπ., ενώ έχει πλέον θεσμοθετήσει το **SFF-rated**, το ετήσιο Διεθνές Φεστιβάλ Ταινιών Επιστημονικής Φαντασίας και Φανταστικού.

Σημαντικό μέρος της δραστηριότητας της ΑΛΕΦ είναι η έκδοση του περιοδικού **ΦΑΝΤΑΣΤΙΚΑ ΧΡΟΝΙΚΑ**, που παρακολουθεί το παρόν, μας θυμίζει το παρελθόν και προβλέπει το μέλλον των τεχνών του Φανταστικού, και η διοργάνωση Λογοτεχνικών Εργαστηρίων, μια γόνιμη εμπειρία για τους συμμετέχοντες συγγραφείς.

Άλλες εκδηλώσεις, όπως συνεσιώσεις, εκδρομές, costume parties και βεγγέρες, δίνουν πρόσθετες ευκαιρίες στα μέλη να συναντηθούν και να διασκεδάσουν.

Η ΑΛΕΦ επιδιώκει την επικοινωνία και τη συνεργασία με άλλους συλλόγους και φορείς που δραστηριοποιούνται στο χώρο του Φανταστικού στην Ελλάδα και στο εξωτερικό, όπως η Λέσχη Φίλων του Τόλκιν, το Ίδρυμα «Βαγγέλης Κοτρώνης», το Φεστιβάλ Φανταστικού Κινηματογράφου, το Φεστιβάλ Επιστημονικής Φαντασίας Ερμούπολης, το ελβετικό μουσείο Φανταστικού Maison D'Ailleurs κ.ά.

Οι πόροι της ΑΛΕΦ είναι οι χρηματικές συνδρομές και χορηγίες των μελών της, καθώς και η εθελοντική τους εργασία για την υλοποίηση των εκδηλώσεών της, γι' αυτό και οι περισσότερες από αυτές έχουν δωρεάν είσοδο. Σε ελάχιστες εκδηλώσεις, και εφόσον τα έξοδα δεν καλύπτονται πλήρως από χορηγούς, υπάρχει ένα μικρό εισιτήριο.

Η ΑΛΕΦ διατηρεί στο διαδίκτυο την ιστοσελίδα <http://www.alef.gr> όπου μεταξύ άλλων μπορεί κανείς να δει αναλυτικά όλο το ιστορικό εκδηλώσεων της ΑΛΕΦ από την ίδρυσή της.

•**ΤΙ ΔΕΝ ΕΙΜΑΣΤΕ:** Θα πρέπει να ξεκαθαρίσουμε ότι η ΑΛΕΦ **ΔΕΝ** ασχολείται με:

- α. αποκρυφισμό και μαγεία
- β. δοξασίες αμφιβόλου επιστημονικού περιεχομένου (UFO, παρα-ψυχολογία κ.λπ.)
- γ. θεωρίες συνωμοσίας

Φυσικά το κάθε μέλος της λέσχης μπορεί να έχει τις απόψεις του και τα πιστεύω του, όμως αυτό δεν έχει καμία σχέση με τους σκοπούς και τη λειτουργία της.

•**ΠΟΥ ΘΑ ΜΑΣ ΒΡΕΙΤΕ:** Η ΑΛΕΦ δεν είναι ένας κλειστός κύκλος, αντιθέτως, νέα πρόσωπα (κάθε φύλου και ηλικίας!) είναι ευπρόσδεκτα να παρακολουθήσουν τις εκδηλώσεις μας και να γίνουν επίσημα μέλη της λέσχης. Επισκεφθείτε το δικτυακό τόπο <http://www.alef.gr> για να ενημερωθείτε αναλυτικά για τη Λέσχη και τις δραστηριότητές της, και να επικοινωνήσετε μαζί μας ή ελάτε σε μία από τις εκδηλώσεις μας για να γνωριστούμε από κοντά.